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 Данас је у Београду, у простојијама странке Заједно за Србију, одржана редовна
седница СТОП – Сталног тела опозиционих партија и покрета. Састанку су
присуствовали представници Заједно за Србију, Демократске странке Србије, Покрета
„Доста је било“, Нове странке, Српског покрета Двери и Нове српске политичке мисли.

  

  Представници СТОП-а још једном снажно указују на активне покушаје злоупотреба од
стране владајућих партија у изборном процесу, од којих је једна – на изборима за
Скупштину града Шапца – добила и судски епилог. Пресудом Управног суда од 17. марта
(http://www.up.sud.rs/sync/documents/77673.odt) поништена је изборна листа коалиције око
Српске напредне странке „Александар Вучић – Србија побеђује“ на изборима за
Скупштину града Шапца због утврђених нерегуларности у процесу прикупљања потписа
подршке кандидатури. Опозиционе партије и покрети ће и убудуће наставити да се
обраћају суду у циљу спречавања свих уочених покушаја злоупотреба изборног процеса.
 

СТОП најоштрије осуђује све учесталију појаву прљаве кампање против опозиционих
политичких лидера у оквиру које се износе не само неистине, већ и апсолутно
неприхватљиве, примитивне и бахате увреде усмерене против њихове личности или
породица. Методе политичке борбе које укључују личне нападе, изношење увреда на
рачун полне припадности, сексуалне оријентације и других личних атрибута политичара,
изношење личних података политичких лидера у јавности и сродне појаве апсолутно су
неприхватљиве и не могу бити део политичких процеса у цивилизованим друштвима.
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  Посебну димензију овог проблема представља медијски линч којим су изложени појединипредставници медија који се усуђују да на критички начин баве активностима власти ивладајућих политичких странака. Ова појава је последњих дана попримила драматичнеразмере пласирањем и злоупотребом информација безбедносних служби, што прети даугрози не само интегритет и личну безбедност ових људи, већ и регуларност читавогизборног процеса.    СТОП указује на низ уочених неправилности у вези са уписивањем бирача у бирачкисписак. Прво, уочен упадљиво и неприродно велики број пресељења бирача из општинеу општину, нарочито на територији Града Београда. Друго, повећан је број погрешнихуноса података у бирачки списак, пре свега адреса бирача, што доводи до њиховогпогрешног распоређивања ван уобичајених бирачких места. Треће, пријављен нам јевелики број пропуста поводом остваривања бирачког права лица која 24.04. стичупунолетство. Све ове неправилности јасно указују на припреме за широке злоупотребебирачког права.  СТОП позива све грађане да до 8. априла провере да ли су исправно уписани у бирачкисписак. То може бити учињено једноставном провером на сајту Министарства државнеуправе и локалне самоуправе - http://birackispisak.mduls.gov.rs/javniportal. Уколикограђанин није уписан у бирачки списак или је упис погрешан, потребно је да у општини укојој је пријављен затражи упис, односно исправљање података, у бирачком списку.  Београд, 22. март 2016. године  Стално тело опозиционих партија и покрета  (НСПМ)  
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